

晨报“家装帮”专为业主打造靠谱装修服务体验

报名条件“严苛到没朋友”，不自信的家装公司就别看了 打算装修的市民可以看看，加入晨报家装帮可以省心了

都市晨报“家装帮”今起全城寻找靠谱装修公司一起“搞事情”：打造家装完整的服务体验，让装修业主找到安全感、解除对家装企业的信任危机。

家装行业是有国家标准的，但是，装饰公司的施工能力良莠不齐，造成的影响很坏，很多业主在选择装饰公司的时候无从下手。据了解，同一户业主，装修3次住宅，竟然找了3个不同的装饰公司，不愿意把鸡蛋放到一个篮子里，这是一种不断寻求安全感的心态，也说明了业主对家装行业的不完全信任，希望遇到更好的装饰公司。



如果您正打算给新家装修， 加入晨报家装帮，你就赚大了！

凭都市晨报家装帮会员卡享受八项福利：

- 1、签单联盟企业交 500 元可抵用 2000 元工程款。
- 2、签单都市晨报家装帮联盟会员企业可享受开工前验房服务。
- 3、签单都市晨报家装帮联盟会员企业，企业必须使用制式合同。
- 4、签单都市晨报家装帮联盟会员企业，企业必须做实景放样。
- 5、签单都市晨报家装帮联盟会员企业，企业必须实行管理费 8 折优惠。
- 6、签单都市晨报家装帮联盟会员企业，企业必须执行五巡八检制。
- 7、签单都市晨报家装帮联盟会员企业，企业施工工地必须做到实时监控。
- 8、都市晨报家装帮邀请第三方独立监理公司，不定期抽检在建工地，现场直播抽检过程，并在快哉网公开发布。

报名咨询电话：高编辑 18361263632



微信
扫二维码
即可
咨询
报名

都市晨报从事家居建材报道 10 年的资深记者整理出报名参加晨报家装帮的装修公司的 8 条标准。这 8 条标准被誉为“严苛到没朋友”，但是晨报家装帮不愿意降低任何一项要求。降低任何一项要求都是对读者的不负责任！以下 8 条，有任何一条不满足的装修公司不得加入家装帮。

装修公司必须在徐州至少从事家装工程 5 年以上，无劣迹，锦旗招展者优先。报名的公司至少有 5 名主案设计师、1 名设计总监。报名的公司要有 5 名以上从业超过 5 年的专业项目经理。装饰公司要有获奖证书或者荣誉称号，公司使用材料的品牌质量和环保指数合规。公司必须使用工商局和装饰协会联合印制的家装规范合同。家装公司的施工工艺必须按照国家标准执行，可高于标准，不可低于标准。内部监理事从业家装行业至少 5 年以上，装饰公司内部监理必须实行五巡八检制。家装帮将邀请第三方独立监理公司，不定期抽检在建工地，现场直播抽检过程。

为什么晨报家装帮要求如此严苛？因为晨报家装帮的标准高于国家规定的家装标准。举个例子：所有家装帮签约企业在施工前，必须向业主提供验房报告，如：墙面是否平直空鼓、检查下水管道是否堵漏、拉断电闸看分路等。家装帮签约企业工地必须做实景放样，避免开关插座和家具等地面附属物摆放位置和设计尺寸及效果出现偏差。针对部分开发公司空心砖墙面容易空鼓和开裂的问题，家装帮标准要求，墙面施工必须挂网或做墙固，然后再批腻子。

水电路必须走顶面，一方面是省去开槽工艺；另一方面水电走顶出现问题时容易排查，也容易整改。

如果有符合条件的家装公司愿意报名加入“家装帮”，我们将对企业资质进行审核，审核时录制视频在快哉网家装帮页面发布；营业执照、每位设计师履历表和相关证书，每位项目经理履历表、装饰公司荣誉、使用材料品牌、正规合同。总经理介绍公司后宣誓、设计

师自我介绍后宣誓、项目经理自我介绍后宣誓。

报名的家装公司需要提供在建工地，由报社安排业内专家和记者同时到现场检查，同时在现场录制检查过程视频在快哉网家装帮页面发布。

报名装饰公司提交 5 名家装完工业主联系方式，报社回访，进行满意度调查。

最终，报社将公布入选装饰公司名单，接受全城百姓检阅，如有劣迹举报，则不得加入都市晨报家装帮会员（企业）队伍。



装修前来参与都市晨报装修看房团活动吧！

晨报编辑带队看装修工地，学装修知识，让您装修事半功倍！全程免费参与！

说到装修，很多装修菜鸟都是一把辛酸泪！高高兴兴拿了新房钥匙，迷迷糊糊定好了方案，懵懵懂懂开始装修，等验收成品的时候才发现这样那样的瑕疵，后悔莫及！

水电？木瓦？专业工程师实地讲解，哪里不会问哪里！欧式？现代？多种风格实景样板房，百变风格任你学！考察施工、工地管理！学好装修知识，如何装修不被坑！10月20日晨报小编带队全程大巴免费同行，学装修知识，避装修陷阱！

如果装修之前多去施工工地转转，多对比对比真实的样板房，对照各环节抽丝剥茧，有了眼见为实的经历后，还怕打不了一场漂亮的家装仗吗！

1、为什么装修要去看工地和样板间？

徐州有几千家装饰公司，但是他们做工到底如何？工艺水平决定工程质量，施工现场如何？现场管理反映装饰公司的整体管理能力，一个现场管理混乱，干活工具及材料不分的工地，工程质量肯定无法保证。材料是真的吗？合同立项材料名称，工地现场真的就是合同规定的产品，还是有掺假现象？

2、怎么去看装修工地？

都市晨报编辑全程陪同大家，看施工工艺、鉴别材料真假，现场解答大家疑问，让你看的清楚，听的明白，解决你选装饰公司的困惑。

3、看工地主要看哪三大工序？

水电、木瓦、油漆是装修最重要的三大工序，就像三角最稳定一样，只要这 3 大工序做好装修也就成功了一大半。

装修就像个黑洞，被坑的现象数不胜数，纠结于此，还不就是因为业主不懂装修嘛！每天泡在装修市场里，看着数不清的注意事项、学不完的知识攻略，好头疼！终于，发现了都市晨报装修看房团，工地实战学装修，装修问题工地上就地解决！每个装修的业主心里都会有十万个为什么：风格如何确定？户型如何规划？施工过程注意哪些细节？材料真假如何辨别……短短 3 个月的装修修行，能让你的心情上天下地。

与其如此纠结，不妨快刀斩乱麻，抽出半天的时间，参加都市晨报装修看房团，给你一站式的装修体验，免费看遍徐州优质样板房。不再走马观花，学完理论再看实景！尤其是对首次装修和不懂装修的业主们，本次活动不要太实用！

都市晨报编辑带队考察每一家施工方，用挑剔的标准去审核。有句话真的非常适用于装修：有时候选择大于努力，你没有选对，即使花了钱，用了力也是枉然！所以，我们不帮大家选择，我们只告诉你如何选择！如何去挑选适合自己的施工方！所有参与施工方，我们都站在公允的角度，用审视的态度去考察每一家！把装修公司好与坏、优与差、施工品质、施工资质真实地呈现在大家面前！

一个人去看装修公司怕被洗脑，怕耳根子软、怕被坑！那么晨报家装编辑全程陪同，给你做最全面的分析，带您全程 VIP 服务！让您在周末的午后，享受一场无与伦比的家装盛宴。

往期样板间回顾：



活动时间：

2018年10月20日(周六)下午1:20

集合地点：

云龙公园南门靠南公交站台

报名电话：

高编辑18361263632(微信同号)

装修看房团参与注意事项：

1. 为了不耽误大家时间，请大家尽量准时到集合地点集合；
2. 请尽量带上您家的户型图，方便设计师现场一对一解析；
3. 参观中请勿随意离开，以免影响装修看房团正常进行；
4. 到了工地现场，请大家主动提问，遇到问题可以实地解答，更容易理解；
5. 请大家跟随设计师（监理）的讲解顺序看样板房，以便您更全面地了解样板房施工工艺、工程造价和装修注意事项等，设计师讲解完后可以提出您的疑问，也请大家配合，保护好施工现场哦！



左侧
二维码，
刻名
装修
看房
团！

